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INTRODUCTION
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Désire vous remercier de la confiance que vous
lui avez témoignée en achetant un de ses produits.

M Vous voici propriétaire d’une SHERCO 250-300 SEF/R. Tous les plaisirs de
la conduite vous sont promis si vous suivez les conseils et instructions que
SHERCO a consigné dans ce manuel, ainsi que le respect de la Iégislation
routiere.

B Ce manuel explique le fonctionnement, I'inspection, I'entretien de base et la
mise au point de votre SHERCO. Si vous avez des questions a poser a propos
de ce manuel ou de votre machine, vous devez prendre contact avec votre
concessionnaire SHERCO : www.sherco.com / rubrique “Réseau”

B Prenez soin de lire attentivement et dans son intégralité ce manuel avant d'uti-
liser votre machine.

B Afin de conserver votre SHERCO dans un parfait état, pendant de nom-
breuses années, assurez-lui tous les soins et entretiens décrits dans le
manuel.

(Le véhicule que vous avez acheté peut étre légerement différent du véhicule présenté
dans ce manuel.)

B SHERCO se réserve le droit de faire toutes modifications sans préavis

Enregistrement des numéros de série

Enregister dans leurs emplacements respectifs les numéros de série du véhicule

Cachet concessionnaire Numéro de cadre (e p.9)

Type et numéro du moteur (@ p.9)
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Caractéristiques techniques

Longueur hors tout 2260 mm
Largeur hors tout 820 mm
Hauteur de selle 950 mm
Empattement 1480 mm
Garde au sol 355 mm
Type : Monocylindre 4 temps refroidissement liquide
Cylindrée : 248.6 cc / 303.7cc
Alésage/Course 76mm X 54.8mm / 84mm X 54.8mm
Taux de compression 13.2 :1/12.85: 1
Distribution 4 soupapes DOHC entrainement par chaine
Systeme de démarrage démarreur électrique
Diamétre soupape admission 29mm / 30mm
Diameétre soupape échappement |25 mm
Jeu a froid soupape admission 0.15-0.2mm
Jeu a froid soupape échappement | 0.2-0.25mm
Bougie NGK CR8EK
Distance entre les électrodes

. 0.7 mm
de bougie
Injection électronique SYNERJECT
Alternateur 12V, 220W
Capacité huile moteur 1 litre SAE 10W40
Type 6 vitesses
Embrayage multi disques a bain d’huile, commande hydraulique
Transmission primaire 21:70
Boite 6 vitesses

250 : 13X49

Transmission secondaire
300 : 13X48
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PARTIE CYCLE

Cadre
Fourche

Suspension arriére

Course avant/arriére

Frein avant

Frein arriere

Freins a disque

Pneumatique avant

Pneumatique arriére

Pression tout terrain avant/arriere
Capacité réservoir d’essence

Essence

Semi-périmétrique en acier CrMo avec boucle
arriere en aluminium

WF XPLOR @ 48mm (racing)

KAYABA cartouches fermées (factory)

WP suspension (racing)

KAYABA (factory)

300/330mm

disque @ 270mm (standard), @ 256mm (racing)
disque @ 220mm

limite d’usure : 2.7mm avant et 3.6mm arriere
90/90-21"

140/80-18”

0,9 bar

9,71 dont 11 de réserve

Supercarburant sans plomb avec un indice d’oc-
tane d’au moins 95

EQUIPEMENTS ELECTRIQUES

SHIDO LTZ5S LION (FACTORY)
Batterie
Phare
Veilleuse
Feu arriere/stop

Clignotants
Batterie compteur de vitesse

Eclairage de plaque

Yuasa YTX5 LBS (racing) 12V 4Ah
S2 12V 35/35W
W5W 12V 5W
LED
R10W 12V 10W
CR 2032 Tension de la batterie :
3V
W5W 12V 5W

3]

FRANCAIS



250-300]SEF/§
Caractéristiques techniques (suite)

REGLAGES - FOURCHE WP SUSPENSION XPLOR

Confort 13 clics en arriere
Compression Standard 15 clics en arriere
Sport 12 clics en arriere
Confort 18 clics en arriere
Détente Standard 15 clics en arriere
Sport 12 clics en arriere
Confort 0 tour
Précontrainte Standard 0 tour
Sport 2 tours
Poids du pilote : 65-75 kg 4.8N/mm
Raideur ressort Poids du pilote : 75-85kg 5.1N/mm (origine)
Poids du pilote : 85-95kg 5.4N/mm
Type d’huile SAE 4

Niveau d’huile mesuré (fourche compressée et sans ressort)
depuis le haut du tube supérieur

REGLAGES - FOURCHE KAYABA

100 mm

Confort 20 clics en arriere
Compression Standard 12 clics en arriére
Sport 8 clics en arriére
Confort 18 clics en arriere
Détente Standard 12 clics en arriere
Sport 10 clics en arriere
Poids du pilote : 65-75 kg 4.0N/mm
Raideur ressort Poids du pilote : 75-85kg 4.2N/mm (origine)
Poids du pilote : 85-95kg 4.4N/mm
Type d’huile 01M 345 cc
Confort 20 clics en arriere
Compression basse vitesse Standard 15 clics en arriere
Sport 12 clics en arriére
Confort 2,5 tours en arriere
Compression haute vitesse Standard 2 tours en arriere
Sport 1,5 tours en arriere
Confort 15 clics en arriere
Détente Standard 13 clics en arriere
Sport 11 clics en arriere
Poids du pilote : 65-75 kg | 48N/mm
Raideur ressort Poids du pilote : 75-85 kg | 51N/mm (origine)

Poids du pilote : 85-95kg | 54N/mm
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REGLAGES - AMORTISSEUR KAYABA

Compression basse vitesse

Compression haute vitesse

Détente

Raideur ressort

Type d’huile

Confort

Standard

Sport

Confort

Standard

Sport

Confort

Standard

Sport

Poids du pilote : 65-75 kg
Poids du pilote : 75-85 kg
Poids du pilote : 85-95 kg
K2C

20 clics en arriere
14 clics en arriere
12 clics en arriere
2,5 clics en arriere
1,5 clics en arriere
1 clic en arriere
15 clics en arriere
13 clics en arriére
11 clics en arriére
46N/mm

48N/mm (origine)
50N/mm

PRODUITS D’ENTRETIEN ET CONSOMMABLES

Huile moteur
Liquide de refroidissement

Liquide de frein

Huile de fourche
Huile d’amortisseur

SAE 10W40 /
JASO MA2 / API SJ

DOT 4

SAE 4
SAE2.5

Aérosol pour chaine de transmis-

sion secondaire
Nettoyant filtre a air
Lubrifiant pour filtre a air

Nettoyant plastique
Nettoyant jantes
Nettoyant disques de frein

Lubrifiant universel

Minerva SAE 10W40

Minerva Perma Universal
D 4 saisons -25°C
Minerva liquide de frein
DOT 4

Minerva Lub’ Chain

Minerva nettoyant filtre
Minerva Protect Air
Minerva Renovateur
tableau de bord
Minerva Multi clean Pro
Minerva nettoyant et
dégraissant freins
Minerva F4

~
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Description du vehicule

(1) (2]
W Coté droit

@ Clignotants arriere

O Scle

© Pédale de frein arriere
O Réservoir

@ Clignotants avant

O Phare

W Coté gauche

@ Bouchon réservoir essence

O Feu arriere/stop/éclairage
plaque d’'immatriculation

© Sélecteur de vitesse




Description du vehicule (suite)

H Commandes

@ Rétroviseur gauche ® Tableau de bord @ Poignée d’accélérateur
@ Levier d’embrayage @ Commutateur droit
@ Commutateur gauche @ Levier de frein avant

FRANCAIS

Emplacement des numéros de série

B Numéro de série du véhicule

@ Le numéro de série du véhicule est frappé sur
le coté droit de la colonne de direction.

@ Le numéro du moteur est frappé sur
le c6té gauche du carter
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Organes de commandes et de contréle

COMMANDE AUX MAINS :
LEVIER D’EMBRAYAGE, DE FREIN AVANT, COMMODOS

M Levier d’embrayage

Le levier d’embrayage @ est sur le coté gauche
du guidon et dispose d’une vis de réglage (A)

Le levier de frein avant @ est sur le coté droit
du guidon et dispose d’une vis de réglage (B)

@ Feu de route (Phare)

@ Feu de croisement (Code)
@ Feu de position (Veilleuse)
O Avertisseur sonore

@ Clignotants

Deux positions possibles :
Position ON @ : tous les feux sont allumés.
Position OFF @ : aucun feu n’est allumé.




B Commutateur droit

@ Bouton de démarreur
@ Sélecteur de courbe d’allumage

FRANCAIS

@ Tableau de bord

@ Bouton de commande des fonctions
du compteur

Disponible dans le kit homologation
Le contacteur a clé compte deux positions

Position @. Le moteur est coupé et ne peut pas
étre démarré.

Position @. Le moteur peut étre démarré

@ Clignotant gauche
@ Clignotant droit
© Extinction clignotants G et D




250:300[SEF/

Organes de commandes et de contrdle (suite)

B Systéme KEYLESS

La moto est détée d’un systeme «Keyless».
Il permet un démarrage de la moto sans 'aide de clef ni de contacteur ON/OFF.
Il s’allume automatiquement et s’éteint aprés 30secondes d’inactivité de la moto.

Lorsque la moto n’est pas utilisée pendant une longue période ou par grand froit (<10°C) la
batterie lithium peut entrer en veille.

Pour la réveiller, appuyez quelques coups brefs sur le bouton de démarreur.

M Arrét d’'urgence moteur (250-300 SEF/R)

Deux positions possibles :

Bouton relaché @ : dans cette position, la moto
peut étre démarrée.

Bouton enfoncé @ : la moto en marche s’éteint
et la moto a 'arrét ne peut-étre démarrée.

Position @. Courbe “soft”
Position @. Courbe “hard”




COMMANDE AUX PIEDS : .
SELECTEUR DE VITESSE, BEQUILLE, FREIN ARRIERE

W Sélecteur de vitesses

Schéma d’actions sur le sélecteur pour
le passage des 6 vitesses

FRANCAIS

@ Commande de Frein arrigre

Enlever le caoutchouc de sécurité @, appuyer
le pied sur la béquille et la maintenir dépliée
jusqu’a ce qu’elle supporte tout le poids de

la moto.

- La béquille dispose d’un systeme de sécurité qui la
replie automatiquement dés que la moto n’est plus
verticale.

- La béquille est concue pour supporter le seul poids
de la moto.
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Organes de commandes et de contrdle (suite)

TABLEAU DE BORD, COMPTEUR

Pour éviter toutes
infiltrations d'eau,
respecter une distance
minimale de lavage

de 20 cm.
Maintien Boutons 1 et 2 :
Mode réglage
Bouton 1 : Bouton 2 :
Changer écran 1,2,3 Changer écran 1,2,3
Maintien Bouton 1 : Maintien Bouton 2 :
Ecran 1 : ajustement DST Ecran 1 : remise a 0 DST
Ecran 2 : ajustement DST2 Ecran 2 : remise a 0 DST2
Ecran 3 : remise a 0 MAX/
i - - B AVG B
q1 1 "o 1 ' %1 OST  oer
(. *-38 0 1. 3bd E
Ecran 1 : Vitesse, Heure, DST 1 Ecran 2 : Vitesse, Heure, DST2
1 I ART e ’
El.l IE 0Do 4% \oyant de clignotants
Ave .{ FuU” |
,;Mm uu, - ‘ Voyant de feu de route
Ecran 3 : Alternance vitesse AVG/MAX, Heure de Fl Vvoyant FI (MIL) :

fonctionnement, ODO défaillance du systéme d’injection

) Voyant niveau bas essence

H Mode bouton

Le véhicule n’a pas besoin d’étre sous tension

Bouton gauche : Bouton droit :

Permet de naviguer entre les différents Permet de naviguer entre les différents
écrans écrans

Entrer dans le mode DST et DST2 Permet de remettre a 0 DST/DST2, vitesse
Permet de décrémenter la distance en mode MAX/AVG (bouton maintenu 3s)

DST Permet d’incrémenter la distance en mode

DST
14
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Fig 1 Fonction SPD

Sh..| 34800

Fig 2 Fonction MAX

=TI g
cH - | 34850

Fig 3 Fonction AVG

Fig 4 Fonction DST

o

3. e

Fig 5 Fonction DST2

5

Fonction SPD vitesse instantanée (écrans 1 et 2) :
affiche la vitesse actuelle du véhicule.

La vitesse peut-étre affichée en km/h (réglage
par défaut) ou en mph. (e p.17)

FRANCAIS

Fonction MAX vitesse maxi (écran 3) : affiche la
vitesse maxi depuis la derniére mise a 0.

La vitesse peut-étre affichée en km/h (réglage
par défaut) ou en mph. (e p.17)

Remise a 0 —Fonction MAX— Bouton droit
appuyé 3s—~0—Mise a 0 effectuée

Fonction AVG vitesse moyenne (écran 3) : affiche
la vitesse moyenne du véhicule depuis la
derniere mise a 0.

La vitesse peut-étre affichée en km/h (réglage
par défaut) ou en mph. (e p.17)

Remise a 0 — Fonction AVG — Bouton droit
appuyé 3s — 0 — Mise a O effectuée

Fonction DST journalier kilométrique (écran 1) :
affiche le kilométrage partiel parcouru par le
véhicule depuis la derniére mise a O.

La vitesse peut-étre affichée en km/h (réglage
par défaut) ou en mph. (e p.17)

Remise a O — Fonction DST — Bouton droit
appuyé 3s — 0.0 —» Mise a 0 effectuée

Fonction DST2 journalier kilométrique (écran 2) :
affiche le kilométrage partiel parcouru par le
véhicule depuis la derniére mise a O.

La vitesse peut-étre affichée en km/h (réglage
par défaut) ou en mph. (e p.17)

Remise a O — Fonction DST2 — Bouton droit
appuyé 3s — 0.0 — Mise a 0 effectuée
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Organes de commandes et de contrdle (suite)

Les fonctions DST et DST2 peuvent étre para-
métrées par I'utilisateur

Paramétrage DST (écran 1) — Bouton gauche
appuyé 3s — I'icone «DST» clignote

— Bouton gauche pour diminuer la valeur/
Bouton droit pour augmenter la valeur —

Fig 6 Fonction ajustement distance retour écran 1

Paramétrage DST2 (écran 2) — Bouton gauche
appuyé 3s — I'icone «DST2» clignote

— Bouton gauche pour diminuer la valeur/
Bouton droit pour augmenter la valeur— retour
écran 2

Fonction 0DO totaliseur (écran 3) : affiche le
T kilométrage total parcouru par le véhicule.
(i} 55 ‘ gqanng’ La distance totale est affichée selon I'unité
i LIL. - choisie en km/h (réglage par défaut) ou en
- - mp/h. (e p.17)
Cette information ne peut pas étre remise a O.

Fig 7 Fonction 0DO Au dela de 399 999 km (ou miles), le comp-
teur se remet a 0.

Fonction ART heures de fonctionnement (écran 3) :

Shag AT affiche les heures de fonctionnement du
) co g a00 o
e | ‘_,'J['IB véhicule.
us | I, = Cette information ne peut pas étre remise a O.
- = Jusgu’a 99h59min — incrément minute par
. . minute
Fig 8 Fonction ART Aprés 99h59min et jusqu’a 9.999h — incré-

ment heure par heure
Au dela de 9.999 heures, le compteur reste a
cette valeur.

Fonction Heure (écrans 1 et 2) : affiche I'heure

Fig 9 Fonction Heure

Fonction batterie faible/erreur batterie :
‘ ->quand la tension de la batterie du compteur est inférieure a 2.4V,
I'icone batterie faible apparait a I'écran

->quand la tension de la batterie du compteur devient critique, le

Fig 11 Fonction batterie compteur affichera uniquement I’icéne clignotante «batterie faible».

faible/erreur batterie
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H Menu réglage

Bouton gauche et droits pressés ensemble 3s : activation du mode réglage
Bouton gauche Bouton droit
Choix M/H et KM/H
Choix format 24h et 12h

Décrément heure du jour Incrément heure du jour
Décrément valeur indicateur de maintenance | Incrément valeur indicateur de maintenance

FRANCAIS

——— Le changement de section se fait automatiquement toutes les 5 s ——»

UNIT LIFE PPr

(choix unité) (Circonférence roue) (Nombre d'impulsions) (Format 12h/24h) | (Réglage heure) | (Rappel maintenance)

Miles ou Km 12 ou 24h Réglage Réglage du rappel de

Défaut : km Défaut : 24h de ’heure maintenance en heures de

fonctionnement
" . . Défaut 5h
Ne pas modifier les réglages en grisé (premiere révision)

OFF : Réglage

désactivé valeur

Fonction Rappel maintenance : permet le réglage d’un rappel pour les opérations de maintenance.
Quand le décompte du rappel de maintenance arrive a 0, le témoin de maintenance apparait a
I'écran.

Pour remettre a O ou visualiser le temps restant avant la prochaine opération de maintenance :
Visualisation temps restant (écran 3)— Bouton gauche appuyé 3s —la valeur s’affiche— pas d’ac-
tion— retour a I'écran 3

Remise a 0 rappel maintenance (écran 3)— Bouton gauche appuyé 3s— la valeur s’affiche— Bouton
droit appuyé 3s ~Mise a 0 effectuée (le décompte recommencera a la valeur paramétrée)

Note :

Si I'indicateur de maintenance est déja a I'écran, la valeur affichée sera O

Si I'indicateur de maintenance est désactive (off), la valeur affichée sera OFF
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Organes de commandes et de contrdle (suite)

OUVERTURE / FERMETURE RESERVOIR DE CARBURANT
M Carburant

Utiliser seulement du supercarburant sans plomb
d’un indice d’octane d’au moins 95

Quverture : Tourner le bouchon dans le sens
inverse des aiguilles d’'une montre.

Fermeture : Tourner le bouchon dans le sens
des aiguilles d’'une montre.

H Démarrage moteur a froid

1. Mettre le sélecteur de vitesse au point mort.
2. Démarrer le moteur en appuyant sur le bouton démarreur, sans accélérer.
3. Laisser chauffer le moteur quelques minutes.

W Démarrage moteur a chaud

Suivre les instructions précédentes sans I'étape 3.

H Changement de vitesse

- Les positions du sélecteur de vitesse sont indiquées page 13.

- Pour trouver le point mort, appuyer sur le sélecteur, lorsqu'on arrive en premiere
(une résistance se fait sentir), relever légérement le sélecteur.

1. Fermer les gaz tout en débrayant.
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Conduite (suite)

2. Engager la vitesse inférieure.

3. Ouvrir partiellement les gaz tout en embrayant.

H Stationnement

- Arréter le moteur avec le bouton d’arrét. Le systeme Keyless coupera automatiquement tout
contact apres 30 sec. d’inactivité.

FRANCAIS

Se familiariser avec toutes les commandes et leurs fonctions avant d'utiliser le véhicule.

Consigne de sécurité

- Ne pas rouler apres avoir consommeé de I'alcool.

- Porter un casque homologué lors de I'utilisation du véhicule.

- Garder une machine en bon état de marche et I'entretenir correctement accroit sa fiabilité et
la sécurité lors de son utilisation.

- L'essence est inflammable, faire le plein d'essence moteur a I'arrét.
- Les fumées d'échappement sont toxiques, il ne faut jamais mettre en marche le moteur dans

un local fermé.

- Toujours stationner le véhicule sur un sol dur et plat, ne pas stationner le véhicule en pente
ou sur un sol mou. Toujours contrdler I'équilibre du véhicule.

- Vérifier quotidiennement avant de prendre la route les points suivants :

Pneumatiques :

Huile moteur :

Essence :

Chaine de transmission :
Direction :

Freins :

Poignée de gaz :
Embrayage :
Equipement électrique :

Usure et pression

Niveau (e p.24)

Niveau + Absence de fuites
Fleche (@ p.41)

Pas de blocage

Fonctionnement, jeu, pas de fuite du liquide,
usure des plaquettes (@ p.50 a p.53)

Jeu (e p.23)
Jeu (e p.42)

Fonctionnement de |'avertisseur sonore et des feux
(e p.10ap.12)

Serrage (écrou, boulons...) :\érifier que tous les composants du véhicule sont bien fixés

(@ p.B3)

Si au cours de ces contréles vous constatez une anomalie, consulter le chapitre
Entretien et Réglages de ce manuel ou adressez-vous a un concessionnaire Sherco.
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250:300[SEF/

Systéeme de refroidissement

CONTROLE DU NIVEAU DE LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT

- Le liquide chaud peut provoquer de graves blessures.
- Le liquide de refroidissement est nocif

- En cas de contact avec la peau ou les yeux, ou
d’ingestion, ou des blessures occasionnées par
le liquide chaud : CONSULTEZ UN MEDECIN

- Utiliser des gants de protection.

- Ne pas remplacer le liquide de refroidissement par
de I’eau ou de I'antige | : cela pourrait endommager
votre moteur.

- Effectuer les opérations de contréle et de remplis-
sage du liquide de refroidissement moteur froid

- Placer la moto a la verticale sur une surface
horizontale.

- Dévisser le bouchon @.
- Dévisser la vis de purge @.
- Remplir jusgu’a ce que le liquide sorte sans air

Liquide Minerva Perma Universal
de refroidissement | D 4 saisons -25°C

Remettre la vis @.

Vis de purge

: M6X8 8Nm
radiateur

Compléter de liquide jusqu’au haut du radiateur.

Remettre le bouchon @ et vérifier sa bonne
position.

Moto horizontal

Il est important de respecter cette méthode.

Le manque de liquide ou la présence d’une poche
d’air dans le radiateur gauche peut entrainer

des dommages graves au moteur.
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Vérifier le niveau de liquide dans le vase
d’expansion.

Le liquide doit arriver au niveau de la marque
repere «LEVEL».

Si le niveau n’est pas correct, dévisser
le bouchon @.

Remplir de liquide jusqu’a la marque «LEVEL»

FRANCAIS

Liquide Minerva Perma Universal
de refroidissement | D 4 saisons -25°C

Revisser le bouchon @.

S’assurer que la moto est bien verticale et sur sol
horizontal.

- Placer un récipient sous la moto
- Retirer le bouchon @ et la vis ©
- Laisser couler le liquide

Pour protéger I’environnement déposer le liquide
vidangé dans un centre de collecte.
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250-300]SEF/§
Systéme de refroidissement (suite)

REMPLISSAGE DU LIQUIDE DE REFROIDISSEMENT

- Retirer la vis de purge @ du radiateur gauche

- Verser par I'orifice du bouchon @ le liquide
de refroidissement neuf.

Liquide Minerva Perma Universal
de refroidissement | D 4 saisons -25°C

Dés que le liquide coule par la vis @ sans bulle,
remettre la vis €@ avec un joint neuf.

Vis de purge

: M6X8 8Nm
radiateur

- Continuer le remplissage.
- Une fois le niveau atteint : (Environ 1,1 litre)

- Remettre la moto sur sa béquille latérale et
reprendre les opérations de contrble de niveau
(e p.22)
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Réglage moteur

CONTROLER LE JEU DU CABLE D’ACCELERATEUR

M Le jeu du cable de gaz

Guidon en position droite, vérifier que le jeu
a la poignée est correct.

FRANCAIS

Jeu du cable d’accélérateur | 2....4mm

Si le jeu n’est pas correct, régler le jeu du cable
d’accélérateur. (@ ci-dessous)

Démarrer la moto et la laisser fonctionner au
ralenti. Tourner le guidon et vérifier que le ralenti
est constant. Si le régime change, régler le jeu du
céble d’accélérateur. (@ p.23)

Régler la tension du céble de gaz au niveau
de la poignée a I'aide du tendeur @.

Si ce n’est pas suffisant, régler le tendeur
directement sur le corps d’injection
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250" 3000SEF /R

Entretien moteur

CONTROLE DU NIVEAU D’HUILE MOTEUR

- S’assurer que la moto est sur ses 2 roues,
verticale et sur sol horizontal.

- \érifier le niveau de I’huile moteur par le voyant
@ du carter embrayage comme indiqué sur
schéma ci-dessous

Niveau moteur chaud
Si nécessaire, ajuster
le niveau
- Dévisser le bouchon de
remplissage d'huile moteur
@ du carter embrayage

Niveau moteur froid

Faire I'appoint d’huile moteur

Huile moteur SAE 10W40

- Un mauvais niveau d’huile peut endommager
votre moteur.

- Ne pas utiliser votre moto si le niveau est en dessous
du minimum.
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Entretien moteur (suite)

VIDANGE HUILE MOTEUR ET REMPLACEMENT FILTRE A HUILE

- Effectuer la vidange de I'huile moteur chaud

FRANCAIS

Utiliser des gants de protection.

- Positionner la moto verticalement, sur sol
horizontal.

- Placer un récipient sous la moto pour récupérer
I'huile usagée.

- Dévisser les bouchons de vidange @

- Dévisser le bouchon magnétique @

- Retirer les pré filtres @

- Laisser couler I'huile

- Dévisser les vis @ et déposer le carter
de chaine @

=
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250" 3000SEF /R

Entretien moteur (suite)

- Dévisser les vis @ (longueurs différentes)
et déposer le guide chaine @

- Dévisser le bouchon de filtre & huile @.
- Extraire le filtre & huile @ avec un crochet.
- Laisser couler I'huile.

- Nettoyer les bouchons @ et @ avec
un dégraissant.

- Nettoyer et inspecter les pré-filtres @
et les changer si nécessaire.
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REMPLISSAGE D’HUILE MOTEUR

torique neuf.

- Reposer le filtre & huile @ neuf dans le bon
sens comme sur la photo.

- Mettre en place le bouchon @ avec un joint

FRANCAIS

Bouchon de filtre
a huile

M45

15Nm

- Mettre en place le bouchon @ avec un joint neuf.

Bouchon
magnétique

M12

15Nm

- Reposer les pré filtres @ et les bouchons @
comme sur la photo n°4.

Bouchon @ M19 22Nm

moteur @. (e p.24)
- Remplir d’huile moteur

- Dévisser le bouchon de remplissage d’huile

Huile moteur

0,91

SAE 10W40

vidange.

- \érifier le niveau par la fenétre. (e p.24)
- Compléter le niveau si nécessaire.

Remplacer impérativement le filtre @ a chaque

Pour protéger I'environnement, les huiles et filtres usa-
gés doivent étre déposés dans un centre de collecte et
non pas dans les égouts ou dans la nature.
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Réglage partie cycle

POSITION DU GUIDON

Les tés de fourche comportent deux trous
séparés par une distance A.

Distance entre les trous A 13mm

Les pontets de guidon sont excentrés
d’une distance B

Excentration des pontets B 4mm

La moto est livrée d’origine avec le guidon
en position reculée.

Retirer les quatre vis @. Retirer les brides

de guidon et retirer le guidon.

Retirer les deux vis @. Retirer les pontets
et les placer dans la position souhaitée.

Vis de fixation
de pontets

M10x35 | 40Nm | Loctite® 243™

Remonter le guidon et les brides. Mettre les
quatre vis @ en place et serrer uniformément.

Vis de fixation

brides de guidon M8x25 24Nm

Le guidon peut aussi étre orienté par rapport
au pontets.
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REGLAGE DES BUTEES DE DIRECTION

L'angle de braquage peut-étre modifié en utilisant
les vis de réglages situées sur les bords inférieurs
de la colonne de direction.

Desserrer I'écrou @ et visser la vis @ jusqu’a ce
que vous ayez I'angle de braquage souhaité.
Serrer I'écrou et faites la méme opération de
I'autre coté

Ecrou blocage

butée de direction M8 20Nm

REGLAGE DE BASE DE LA PARTIE CYCLE EN FONCTION

DU PILOTE

Poids standard du
pilote (avec équipement)

75 & 85kg

Si le poids du pilote ne correspond pas a
la norme, compenser en modifiant la raideur
des ressorts (fourche et amortisseur).

REGLAGE DE LA COMPRESSION DE LA FOURCHE

Les vis @ déterminent le comportement de la
fourche quand elle se comprime. Les tourner
dans le sens des aiguilles d’'une montre augmente
le frein hydraulique (et vice-versa).

Retirer les capuchons @ a I'extrémité inférieure
(WP), supérieure (KAYABA) des bras de fourche.
Tourner dans le sens des aiguilles d’une montre
la vis @ jusqu’en butée puis revenir en arriére
du nombre de clics prescrit.

Reglage de Confort 18 clics
compression WP .

suspension XPLOR Standard | 15 clics
@48mm (racing) Sport 12 clics

Réglage de Confort 20 clics
compression KAYABA | Standard | 12 clics
(factory) Sport 8 clics

Remettre les capuchons @ en place.
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Réglage partie cycle (suite)

REGLAGE DE LA DETENTE DE LA FOURCHE

Les vis de réglage @ déterminent le comporte-
ment de la fourche lorsqu’elle se détend. Tourner
les vis dans le sens des aiguilles d’'une montre
augmente le frein hydraulique (et vice-versa).

Les vis de réglage @ se trouvent & I'extrémité
supérieure (WP), inférieure (KAYABA), des bras
de fourche.

Tourner dans le sens des aiguilles d’une montre
la vis @ jusqu’en butée puis revenir en arriere du
nombre de clics prescrit.

Réglage de détente Confort 18 clics

WP suspension .
XPLOR @48mm Standard | 15 clics

(racing) Sport 12 clics

Confort 18 clics
Standard | 12 clics
Sport 10 clics

Réglage de détente
KAYABA (factory)

REGLAGE DE LA PRECONTRAINTE DU RESSORT
DE LA FOURCHE

’écrou de réglage permet le réglage de la pré-
contrainte du ressort. Tourner I’écrou dans le
sens des aiguilles d’'une montre augmente la pré-
contrainte (et vice-versa).

Tourner dans le sens inverse des aiguilles I'écrou
jusqgu’en butée, avec une clé plate puis visser

du nombre de tours prescrit.

, . Confort 0 tour
Précontrainte du ressort

WP suspension XPLOR | Standard 0 tour
@48mm (racing)

Sport 2 tours

30



REGLAGE DE LA COMPRESSION BASSE VITESSE
DE L’AMORTISSEUR

La vis de réglage @ détermine le comportement
de I'amortisseur sur les compressions lentes
(sensibilité). Tourner la vis dans le sens des
aiguilles d’'une montre augmente le frein hydrau-
lique (et vice-versa).

Tourner dans le sens des aiguilles d’une montre
la vis @), avec un tournevis, jusqu’en butée puis
revenir en arriere du nombre de clics prescrit.

Ne pas desserrer I'écrou @.

FRANCAIS

AMORTISSEUR WP (RACING)

Confort 20 clics
Standard 15 clics

Réglage de
compression lente

Sport 12 clics

AMORTISSEUR KAYABA (FACTORY)

Confort 20 clics

Réglage de

: Standard 14 clics
compression lente

Sport 12 clics

KAYABA
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Réglage partie cycle (suite)

REGLAGE DE LA COMPRESSION HAUTE VITESSE
DE L’AMORTISSEUR

La vis de réglage @ détermine le comportement
de I'amortisseur sur les compressions rapides
(gros chocs). Tourner la vis dans le sens des
aiguilles d’'une montre augmente le frein hydrau-
lique (et vice-versa).

Tourner dans le sens des aiguilles d’une montre la
vis @), avec une clé a douille, jusqu’en butée puis
revenir en arriere du nombre de clics prescrit.

Ne pas desserrer I'écrou @

AMORTISSEUR WP (RACING)

, Confort 2,5 tours
Réglage

de compression Standard 2 tours
rapide

Sport 1,5 tours

AMORTISSEUR KAYABA (FACTORY)
Confort 2,5 tours

Réglage
de compression Standard | 1,5 tours
rapide

Sport 1 tour
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REGLAGE DE LA DETENTE DE L’AMORTISSEUR

AMORTISSEUR WP (RACING)

La vis de réglage @ détermine le comportement
de 'amortisseur en détente. Tourner la vis dans
le sens des aiguilles d’'une montre augmente le
frein hydraulique (et vice-versa).

Tourner dans le sens des aiguilles d’une montre
la vis @ jusqu’en butée puis revenir en arriére du
nombre de clics prescrit.

AMORTISSEUR KAYABA (FACTORY)

Réglage de détente

Confort 15 clics
Standard | 13 clics
Sport 11 clics

Confort 15 clics
Réglage de détente | Standard | 13 clics
Sport 11 clics

CONTROLE DE L’ENFONCEMENT A VIDE DE L’AMORTISSEUR

R1

\

R2

La moto sur trépied

Mesurer la céte R1 entre un point fixe du chassis
et 'axe des roues.

La moto sur ses roues

Mesurer la cote R2 entre le méme point fixe du
chéssis et I'axe des roues. L’enfoncement sta-
tique est la différence R1-R2.

Enfoncement statique ‘ 30mm

Si 'enfoncement statique n’est pas conforme,
régler la précontrainte de I'amortisseur (@ p.34)

33

FRANCAIS



250:300[SEF/

Réglage partie cycle (suite)

CONTROLE DE L’ENFONCEMENT EN CHARGE DE L’AMORTISSEUR

|
! .

Le pilote sur la moto

Enfoncement en charge

Mesurer la céte R3 entre le méme point fixe du
chéssis et I'axe des roues. L’enfoncement en
charge est la différence R1-R3.

95mm a 105mm

Si 'enfoncement en charge n’est pas conforme,
changer le ressort. (@ p.34)

MODIFICATION DE LA PRECONTRAINTE DE L’AMORTISSEUR

-~ g
.

Ll
~_
i

.i&

AMORTISSEUR KAYABA (FACTORY)
Desserrer le contre écrou @.

Indications

AMORTISSEUR WP (RACING)
Déposer 'amortisseur et le nettoyer (@ p.44).
Desserrer le collier €.

Desserrer / serrer la bague plastique rouge @
selon la valeur d’enfoncement a vide mesuré

Augmente de 3mm
la valeur de |'enfon-
cement a vide
Réduit de 3mm la
valeur de I'enfonce-
ment a vide

Resserrer le coliier @ (couple de serrage vis : 5Nm)
Remonter I'amortisseur (@ p.45)
Controler I'enfoncement a vide (e p.33)

Desserrer / serrer I'écrou @ selon la valeur d’enfoncement a vide mesuré.

Desserrage
d’un tour

Indications

Serrage
d’un tour

34

Augmente de 4mm
la valeur de I'enfon-
cement a vide
Réduit de 4mm la
valeur de I’enfonce-
ment a vide

Resserrer le contre écrou @
Remonter I'amortisseur
Contrbler I'enfoncement a vide




SEIEEE G

CHANGER LE RESSORT D’AMORTISSEUR

Déposer I'amortisseur et le nettoyer. (@ p.44)
Choisir et installer un ressort en fonction de votre poids.

Raideur du ressort WP KYB

Poids du pilote (avec
équipement) : 65-75kg
Poids du pilote (avec
équipement) : 75-85kg
Poids du pilote (avec
équipement) : 85-95kg

FRANCAIS

48N/mm | 4,6N/mm
5IN/mm | 4,8N/mm

54N/mm | 5,0N/mm

Remonter I'amortisseur.

Contréler 'enfoncement en charge
(@ p.34)
Régler la détente (@ p.33)
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Entretien partie cycle

DEMONTAGE DE LA SELLE

Déverrouiller d’'un quart de tour dans le sens
inverse des aiguilles d’'une montre la vis
Dzeus @ de la selle.

Déposer la selle en la tirant vers 'arriere
de la moto.

REMONTAGE DE LA SELLE

Reposer la selle vers I'avant en vous assurant
que la gorge @ est engagée dans le plot @ du
réservoir. Les encoches @ dans la selle doivent
passer dans les languettes de la boucle arriere
O prévues a cet effet.

Verrouiller la vis Dzeus d’un quart de tour dans
le sens des aiguilles d’'une montre.

Le filtre a air est un élément vital pour le bon
fonctionnement de votre moteur. Son entretien
est donc primordial.

Un filtre a air encrassé diminue la performance de
votre moto, augmente la consommation d’essence
et, au pire, des impuretés peuvent passer dans le
moteur et provoquer une usure prématurée.

Démonter la selle (@ ci-dessus)

Dévisser la vis moletée €.

Sortir le filtre avec son support plastique @.
Séparer le filtre de son support plastique.
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NETTOYAGE DU FILTRE

Nettoyer la mousse de filtre a air avec un nettoyant liquide spécial et le laisser sécher.

Ne pas nettoyer le filtre a air a I"aide d’un solvant ou d’essence.

FRANCAIS

Nettoyant filtre a air Minerva nettoyant filtre

Ne pas essorer le filtre en le tordant. Le presser seulement. Imprégner le filtre a air d’une huile de filtre

Huile pour filtre Minerva Protect Air

Nettoyer si nécessaire avec un chiffon I'intérieur de la boite a air.

REMONTAGE DU FILTRE

Repositionner I’élément filtrant sur son support.
Veiller & bien I'engager sur les six ergots @.
Appliquer une pellicule de graisse sur la face
avant du filtre.

Reéinstaller le filtre avec son support en prenant
un soin particulier a son centrage.

Remonter la vis moleté @.

Vérifier que le filtre a air est bien en place.

Remonter la selle (@ p.36)
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Entretien partie cycle (suite)

DEMONTAGE DU RESERVOIR D’ESSENCE

Démonter la selle (& .36)
Dévisser les vis @ du réservorr.

Sortir la durite de mise a I'air @ du Té supérieur
de fourche.

Débrancher le connecteur électrique ©
de la pompe a essence.

Retirer 'ensemble durite d’essence en pressant le
connecteur @ puis en tirant 'ensemble durite @.

Attention, risque de projection d’essence. Ne mettez
pas votre visage dans I'axe de la sortie d’essence
de la pompe.

Eviter la pénétration d’impuretés dans la durite
d’essence. Cela peut conduire a un grippage de
I'injecteur.

Dévisser les vis @ des ouiies droite et gauche.

Dégager latéralement les deux ouies des radia-
teurs et retirer le réservoir vers le haut en faisant
sortir 'ensemble durite/connecteur électrique par
le puits du réservoir.
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REMONTAGE DU RESERVOIR D’ESSENCE

S’assurer du bon positionnement du cable de
gaz @ et de la durite d’embrayage @.

Passer I'ensemble durite/connecteur électrique
par le puits du réservoir.

Installer le réservoir en écartant les ouies de
radiateur et vérifier gu’aucun céble ou durite ne
soit pincé.

Veérifier I'ajustement des plaques latérales avec
les ouies de réservoir.

Brancher le connecteur électrique @ et la durite
d’essence @.

Monter les vis @ du réservoir avec leur bague en
caoutchouc.

FRANCAIS

Monter les vis des ouies de radiateur

Vis chassis M6 10Nm

Installer la durite de mise a 'air dans le trou
du Té supérieur.

Remonter la selle (& p.36)

PURGE DES BRAS DE FOURCHE

Apres quelque temps de fonctionnement, I'air
s’accumule sous pression dans la fourche.

Toutes les 5 a 10 heures d’utilisation (selon
I'intensité), il faut procéder a la purge.

A froid, fourche completement détendue, retirer
puis resserrer les vis @ sur chagque bouchon
de fourche.
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Entretien partie cycle (suite)

NETTOYAGE DES CACHES - POUSSIERES DE FOURCHE

Moto sur trépied.
Démonter la roue avant (e p.46)

Démonter les protections de fourche.
Faire glisser les cache-poussieres vers le bas.

Nettoyer et lubrifier les cache-poussiéres
et les tube de fourche.

Lubrifiant universel Minerva F4

Remonter les cache-poussiéres et nettoyer
I’huile superflue.

Remonter les protection de fourche
Remonter la roue avant (e p.46)
Descendre la moto du trépied.

CONTROLE DU JEU DES ROULEMENTS DE DIRECTION

Moto sur trépied.

Exercer un effort d’avant en arriére sur les bras
de fourche.

On ne doit sentir aucun jeu dans les roulements
de direction.

Faire tourner le guidon de droite a gauche.

On ne doit sentir aucune résistance dans
les roulements de direction.

En cas de jeu et/ou de résistance, régler le jeu
des roulements et/ou les changer.

Régler le jeu des roulements (@ p.41)
Retirer la moto du trépied.
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REGLAGE DU JEU DES ROULEMENTS DE DIRECTION

NETTOYAGE DE LA CHAINE

Moto sur trépied.

Desserrer les vis @ et @ ‘g
Desserrer I'écrou @ et le resserrer g«
<
Ecrou de direction ‘ M20 ‘ 30Nm E
Serrer les vis @
Vis de té supérieur
de fourche SACHS | M8x35 12Nm
Vis de té supérieur
de fourche WP M8x35 T7Nm
Serrer la vis @
ta®
Vis de té supérieur | M8x30 | 177Nm nggtf

Contrdler le jeu des roulements de direction
(@ p.40)

Retirer la moto du trépied.

Les roulements doivent étre graissés au moins une fois
par an avec de la graisse.

Nettoyer régulierement la chaine augmente considérablement sa durée de vie.

Nettoyer la chaine et appliquer du lubrifiant pour chaine

Nettoyant pour chaine Minerva

Lubrifiant aérosol pour chaine Minerva Lub’ Chain

CONTROLE DE LA TENSION DE CHAINE

Moto sur trépied.

Pousser la chaine vers le haut et mesurer la ten-
sion de chaine comme indiqué sur le schéma.

Tension de chaine 50mm...53mm

Si la tension de chaine n’est pas correcte, repor-
tez vous a I'ajustement de la chaine. (@p.42)

Sinon, retirer la moto du trépied.
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Entretien partie cycle (suite)

AJUSTEMENT DE LA TENSION DE CHAINE

Une mauvaise tension de la chaine peut provoquer
des dégats mécaniques.

Moto sur trépied.

Dévisser I'écrou @

Dévisser les écrous @

Dévisser ou visser les vis @ jusqu’a avoir
la tension correcte de la chaine

Tension de chaine | 50mm...53mm

Controler la symétrie des deux cbtés a I'aide
des marques @

Visser les vis @
Serrer I'écrou @

Ecrou axe arriére ‘ M24 ‘ 100Nm

Retirer la moto du trépied.

La piéce glissante 0 est destinée pour s’adapter
a des chaines plus longues en la tournant de 180°.

REGLAGE EMBRAYAGE

La position du levier peut-étre modifié en fonction
de la physionomie du pilote.

- Tourner la molette @ dans le sens des aiguilles
d’une montre fait se rapprocher le levier.
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- Tourner la molette @ dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre fait s’éloigner le levier

Garde A >3mm

FRANCAIS

- Le liquide hydraulique est trés corrosif
Il peut étre dangereux pour la peau.

- Lire attentivement les recommandations
sur I'emballage

Positionner le maitre cylindre horizontalement.

- Enlever les deux vis @, le couvercle @
et la membrane @

- Contrbler le niveau de liquide et le compléter
Si nécessaire.

Niveau de liquide de frein
sous le rebord du bocal.

Minerva liquide de frein DOT 4

4mm

- Reposer le couvercle avec la membrane
et les deux vis.
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Entretien partie cycle (suite)

DEMONTAGE DE L’AMORTISSEUR

Moto sur trépied.
Démonter la plaque latérale droite

Décrocher le ressort @ du silencieux et le ressort
@ de 'intermédiaire.

Retirer les vis @ et @ .Retirer le silencieux
d’échappement et I'intermédiaire.

Ne pas démonter le silencieux apreés avoir fait
fonctionner la moto. Risque de brulure important.

Démonter I'axe @.

Enlever la vis @.
Enlever la vis supérieur d’amortisseur.

Retirer 'amortisseur par le haut
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REMONTAGE DE L’AMORTISSEUR

Positionner 'amortisseur par le haut.
Mettre la vis supérieur d’amortisseur et serrer.

Vis supérieur

, ; M10 | 40Nm | Loctite® 2701
d’amortisseur

FRANCAIS

Positionner la biellette delta et la biellette H.
Mettre la vis @ et serrer.

Vis inférieur
d’amortisseur

M10 | 40Nm | Loctite® 2701

Mettre la vis @ et serrer.

Axe de biellette \ MA12 \ 40Nm

Remonter I'intermédiaire d’échappement et ins-
taller la vis @ sans la serrer.

Remonter le silencieux arriére et serrer les vis @
avec les écrous nylstop.

Vis chassis M6 | 10Nm

Attacher le ressort @.
Attacher le ressort de silencieux @.
Serrer la vis de fixation de I'intermédiaire @

Vis chassis ‘ M6 ‘ 10Nm

Remonter la plaque latérale droite.
Retirer la moto du trépied.

45



250-300}SEF /R

DEMONTAGE DE LA ROUE AVANT

Moto sur trépied.

Dévisser les deux vis @ et I'écrou @
Dévisser les deux vis @

Extraire I'axe par le c6té droit.
Enlever la roue de la fourche.

Ne pas actionner le levier de frein avant quand la roue
avant est retirée.

REMONTAGE DE LA ROUE AVANT

Vérifier que le disques de frein ne soit pas souillé
d’huile ou de graisse. Dans ce cas, nettoyer
le disques avec du nettoyant pour freins.

Minerva nettoyant

Nettoyant pour freins et dégraissant freins

Installer I'entretoise @ sur le coté gauche
du moyeu de roue

Installer la roue avant dans la fourche et monter
I'axe en I'ayant préalablement graissé.

Serrer les vis @
Vis de pied de fourche | M8 | 12Nm

Mettre I'écrou @ en place et serrer

Ecrou d’axe de roue avant ‘ M20 ‘ 25Nm

Serrer les vis coté droit de la moto

Vis de pied de fourche ‘ M8 ‘ 12Nm

Actionner plusieurs fois le levier de frein avant
jusgu’a ce que les plaquettes touchent le disque.

Retirer la moto du trépied et enfoncer la fourche
plusieurs fois.
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DEMONTAGE DE LA ROUE ARRIERE

Installer la moto sur un trépied.

- Dévisser I'écrou @ et extraire la piece
glissante @

- Taper I'axe @ avec un marteau nylon

- Sortir I'axe

- Déplacer la roue le plus en avant possible
- Extraire la chaine et la roue.

FRANCAIS

Ne pas actionner la pédale de frein arriére quand la
roue arriére est retirée.

REMONTAGE DE LA ROUE ARRIERE

Vérifier que le disques de frein ne soit pas souillé
d’huile ou de graisse. Dans ce cas, nettoyer le
disques avec du nettoyant pour freins.

Minerva nettoyant

Nettoyant pour freins et dégraissant freins

Vérifier que les deux entretoises @ et @
de roues soient bien en position.
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Roues, pneus (suite)

Installer la roue dans le bras et insérer 'axe
de roue préalablement graissé.

Monter la chaine.

Positionner les tendeurs de chaine @ et installer
I'écrou @ mais ne pas serrer.

Controler la tension de chaine (@ p.41)
Serrer I'écrou @.

Ecrou d’axe de roue arriére ‘ M24 ‘ 100Nm

Actionner plusieurs fois la pédale de frein arriere
avant jusqu’a ce que les plaguettes touchent le
disque.

Retirer la moto du trépied.

CONTROLE DE LA PRESSION DES PNEUMATIQUES

Contrdler régulierement la pression des pneuma-
tigues avec un manometre de précision.

- Enlever le bouchon de valve.
- eérifier la pression d’air quand le pneu est froid.
Pression d’air du pneu en utilisation tout terrain

Avant 0,9bar
Arriere 0,9bar

Si la pression n’est pas conforme au tableau
ci-dessus :

- Corriger la pression
- Remettre le bouchon de valve.
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USURE ET DOMMAGES

- Contréler régulierement la profondeur
de la bande de roulement.

Profondeur bande de roulement >3mm

Si la profondeur est inférieure a la valeur indiquée :

- Changer le pneumatique
Vérifier I'absence de coupures, fentes, clous,

FRANCAIS

objets pointus ou de hernies sur le pneumatique.

Si le pneumatique est endommageé :
- Changer le pneumatique

VERIFICATION DE LA TENSION DES RAYONS

Ne pas négliger le contrble et la tension des
rayons

Une bonne tension assure stabilité et sécurité de

pilotage.

- Faire une vérification avant et apres chaque uti
lisation de la moto, plus particulierement si elle

est neuve ou en cas de changement de rayons.

- Avec un tournevis, frapper légerement sur
chaque rayon. le son doit étre clair.

- S’il est sourd, faire retendre les rayons chez
un concessionnaire Sherco
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VERIFICATION DE LA GARDE DU FREIN AVANT A MAIN

Tirer le levier vers le guidon et vérifier la garde (A)
Garde du levier de frein avant =>3mm

Si la garde ne correspond pas aux indications,
suivez les instructions suivantes :

Régler la garde a I'aide de la vis de réglage @

- Tourner dans le sens des aiguilles d’'une montre
pour éloigner le levier

- Tourner dans le sens inverse des aiguilles d’une
montre pour rapprocher le levier.

CONTROLE DU NIVEAU DE LIQUIDE FREIN AVANT

Mettre le bocal en position horizontale.
Veérifier le niveau du liquide au travers du voyant.

S’assurer que le niveau (entre les deux fleches)
est le plus proche de la fleche haute.

Si le niveau est inférieur au repére MIN, faire I'ap-
point de liquide selon les instructions ci dessous.
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COMPLEMENT DE LIQUIDE DE FREIN AVANT

- Le liquide hydraulique est trés corrosif.

- Il peut étre dangereux pour la peau.

- Lire attentivement les recommandations
sur I'’emballage

FRANCAIS

- Dévisser les deux vis @.

Enlever le couvercle @ avec sa membrane ©.
Rempilir le bocal avec du liquide de frein jusqu’au
repere Q

Niveau de liquide de frein
sous le rebord du bocal.

Minerva liquide de frein DOT 4

5mm

- Reposer la membrane, le couvercle
et les deux vis.

REGLAGE DE LA POSITION DE LA PEDALE DE FREIN ARRIERE

La position de la pédale de frein se reégle comme
suit : débloquer le contre écrou @ puis visser
ou dévisser la vis @ afin de trouver la position
désirée.

Serrer I'écrou une fois la pédale réglée

Ecrou de butée de pédale de frein | M6 | T0Nm

\érifier la garde (@ ci-dessous)

- Décrocher le ressort @
- Actionner plusieurs fois la pédale

Garde pédale de frein arriere | 3mm = @ =5mm

- Fixer le ressort @

Si la garde ne correspond pas aux indications,
reportez-vous au réglage de la garde. (@ p.52)
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- Décrocher le ressort @

- Desserrer I'écrou @ et tourner la tige ©@
jusqu’a ce que la garde soit correcte.

Garde pédale de frein arriere ‘Smm > @ >5mm

Bloquer la tige @ et serrer I'écrou @.

Ecrou @ ‘ M6 ‘ 10Nm

- Accrocher le ressort @

CONTROLE DU NIVEAU DE LIQUIDE FREIN ARRIERE

Positionner la moto sur une surface plane.
Vérifier le niveau du liquide au travers du voyant.

S’assurer que le niveau (entre les deux flieches) est
le plus proche de la fleche haute.

Si le niveau est inférieur au repere MIN, faire I’ap-
point de liquide selon les instructions ci dessous

COMPLEMENT DE LIQUIDE DE FREIN ARRIERE

Retirer le bouchon @ avec sa membrane @.
Remplir de liquide jusqu’au repére @
Minerva liquide de frein DOT 4

- Reposer la membrane et le couvercle avec
son joint torique.




DEMONTAGE DES PLAQUETTES DE FREIN AVANT ET ARRIERE

- Retirer les clips @ et 'axe @.
- Retirer les plaquettes de frein.

Ne pas actionner le levier de frein avant
ou la pédale de frein arriere quand les plaquettes
sont retirées.

FRANCAIS

CONTROLE DES PLAQUETTES DE FREIN AVANT ET ARRIERE

Vérifier I'usure des plaquettes

? Epaisseur minimum des plaquettes ‘ O=1mm
I """""""""""""""""""""""""" - Si le remplacement est nécessaire,

toujours changer les plaquettes par paire.

REMPLACEMENT DES PLAQUETTES DE FREIN AVANT
ET ARRIERE

Vérifier que les disques de frein ne soient pas
souillés d’huile ou de graisse. Dans ce cas, net-
toyer les disques avec du nettoyant pour freins.

Minerva nettoyant
et dégraissant freins

Nettoyant pour freins
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Installer de nouvelles plaquettes
Remonter les deux axes @ et les clips @

Vérifier les niveaux de liquide de frein et compléter
si nécessaire. (@ p.50 et p.52)

Ne pas utiliser la moto tant que le levier de frein

et la pédale ne sont pas opérationnels. «<Pomper»

a plusieurs reprises avec le levier/la pédale jusqu’a
ce que les plaquettes soient au contact des disques.

Entretien circuit électrique

DEPOSE DE LA BATTERIE

Désactiver tous les consommateurs et arréter
le moteur.

Attendre au moins 30secondes, moto éteinte et
immobile, afin que le systéme Keyless coupe tout
contact.

Risque important d’endommagement du calculateur
(ECU).

- Démonter la selle (& p.36)
- Démonter le filtre a air (@ p.36).
La batterie est placée au fond du boitier de filtre.

- Démonter les deux vis @ de la piece
de maintien de la batterie.

- Débrancher le cable négatif @ de la batterie.
- Débrancher le cable positif @ de la batterie.
- Enlever la batterie par le haut.



Entretien circuit électrique (suite)

REPOSE DE LA BATTERIE

- Enfiler la batterie dans son logement.

- Connecter le cable positif a la batterie.

- Connecter le cable négatif a la batterie.

- Installer la piece de maintien de la batterie
et serrer les deux vis @.

Vis chassis M6 | 10Nm

FRANCAIS

- Vérifier le positionnement des céables de batterie
pour gqu’ils ne génent pas lors de la manipulation
du filtre a air.

- Remonter le filtre a air (@ p.37).
- Remonter la selle (@ p.36).

CHARGE DE LA BATTERIE

La batterie est de type sans entretien. Si le véhi-
cule reste non utilisé pour une longue période, |l
est recommandé de déconnecter la batterie et
de I'entreposer dans un endroit sec. Dépose de
la batterie (& p.54)

Veérifier a I'aide d’un voltmeétre la tension de la
batterie :

Tension batterie >12.5V

Si la tension est insuffisante, déposer la batterie
et recharger la a I'aide d’un chargeur.

Charge batterie 0.5A pendant 10 heures
(12V) ou 5A pendant 30min

Déconnecter le chargeur en fin de charge.
Installer la batterie (@ ci-dessus).
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Entretien circuit électrique (suite)

REMPLACER LE FUSIBLE GENERAL

Démonter la selle (@ p.36)
Le fusible principal @ se trouve sur le relais
de démarreur.

Retirer le fusible défectueux et le remplacer
par un nouveau fusible de méme valeur.

Fusible principal 30A

Mettre un nouveau fusible de réserve dans
la boite a fusible.

- Remonter la selle (@ p.36).

REMPLACER LE FUSIBLE DE PROTECTION FAISCEAU LUMIERE
(250-300 SEF/R)

Démonter la selle (@ p.36)

Le fusible de protection faisceau lumiere se
trouve @ sous le montant supérieur de la boucle
arriere coété droit de la moto.

Retirer le fusible défectueux et le remplacer par
un nouveau fusible de méme valeur.

Fusible de protection faisceau lumiére 15A

- Remonter la selle (@ p.36).

DEMONTAGE DE LA PLAQUE PHARE

Mettre le contact sur off.

Dégrafer les caoutchoucs droit et gauche @
de chaque coté de la fourche.

Désengager I'ensemble durite de frein/cable
de compteur du guide supérieur et inférieur.

Dégager la plaque phare vers le haut

Débrancher le connecteur @ et retirer la plaque
phare
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REMONTAGE DE LA PLAQUE PHARE

Brancher le connecteur électrique.

Engager la plaque phare en s’assurant que

les trous @ de la plaque phare soient en place
dans les pions @ du garde boue.

Faire passer I'ensemble durite de frein/céble
de compteur dans les guides supérieur et
inférieur ©.

Attacher les brides en caoutchoucs.

FRANCAIS

Controler le réglage de la portée du phare
(@ p.58)

REMPLACER L’AMPOULE DE PHARE OU LA VEILLEUSE

Déposer la plaque phare et le phare (@ p.56)
Retirer la protection caoutchouc @

Tourner d’un quart de tour la douille dans le sens
contraire des aiguilles d’une montre pour
I'extraire du phare.

Appuyer légerement sur I'ampoule tout en
tournant dans le sens inverse des aiguilles

d’une montre et I'extraire de la douille.

Mettre en place une nouvelle ampoule @.
Ampoule de phare S2 12V 35/35W

Revisser la douille avec 'ampoule dans le phare
en vissant dans le sens des aiguilles d’une
montre.

Repositionner la protection caoutchouc @.
La veilleuse @ se remplace simplement en
retirant la douille du réflecteur.

Veilleuse W5W 12V 5W

Reposer la plague phare et le phare
(@ ci-dessus)
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Entretien circuit électrique (suite)

REGLER LA PORTEE DU PHARE

La portée se regle avec une moto en état de
fonctionnement avec son pilote.

Pour régler la portée du phare, visser ou dévisser
la vis @ & la base du phare.

Visser la vis @ augmente la portée du phare.
Dévisser la vis @ diminue la portée du phare.

1. Déposer la plaque phare et le phare (& p.56)

2. Sortir la centrale clignotants @ pour pouvoir
accéder aux vis de compteur (250-300 SEF).

3. Enlever les vis @ et retirer le compteur en le
sortant vers le haut.

4. Débrancher les 3 connecteurs du compteur.

5. Ouvrir le compteur a 'aide d’une piece.

6. Installer une nouvelle batterie (marquage sur le
haut)

Batterie de compteur CR 2032 3V

7. Remonter le capot en prenant garde de ne
pas endommager le joint silicone.

8. \érifier que le compteur fonctionne.
9. Rebrancher les connecteurs du compteur.
10. Réinstaller le compteur sur le support.

11. Visser les vis @ et remettre la centrale cli-
gnotant.

12. Reposer la plague phare et le phare (& p.57)
13. Régler le compteur (& p.17)
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Lavage et remisage

LAVAGE DE LA MOTO

SHERCO vous conseille de laver votre 250-
300 SEF/R aussi souvent que possible afin
de maintenir son bon état de marche et de
prolonger sa durée de vie.

1. Boucher la sortie du silencieux d’échap-
pement et le filtre a air (sac plastique +
élastique ou un bouchon spécial).

2. Pour dégraisser le moteur, appliquer
du dégraissant, nettoyer avec un pinceau
puis, rincer le moteur avec un tuyau
d’arrosage.

3. Laver le reste du véhicule avec de I'eau
chaude savonneuse.

4. Rincer a I'eau claire.

5. Sécher avec une peau de chamois ou un
chiffon propre et doux.

6. Sécher la chaine et la lubrifier avec une
graisse spéciale chaine

7. Une fois le nettoyage terminé, enlever les
protections du filtre a air et de I'échappe-
ment, démarrer le moteur et le laisser
tourner quelques minutes au ralenti.

Eviter I'utilisation de matériel & haute pres-
sion qui risque de provoquer des infiltrations
d’eau dans les roulements, la fourche
avant... et qui entraine des dommages tres
importants. Utiliser un détergent de force
moyenne.

Pour éviter toutes infiltrations d'eau,
respecter une distance minimale de lavage
de 20 cm.

REMISAGE DE LA MOTO

Avant d’entreposer le véhicule pendant une
longue durée (plus de 2 mois), suivez les ins-
tructions suivantes :

1. Laver toute la moto.

2. Vider le réservoir d’essence

3. Démonter la bougie et injecter un spray
a I'intérieur du moteur par le trou de la
bougie. Remonter la bougie. Bougie
démontée mettre quelques impulsions
de démarreur pour recouvrir d’un film
protecteur la paroi du cylindre.

4. Déposer la batterie (@ p.54)

. Charger la batterie (@ p.55)

6. Lubrifier tous les cables a I'aide d’un
spray .

7. Caler la moto de fagon que les roues ne
touchent pas le sol.

8. Protéger la sortie du pot d’échappement
avec un sac plastique pour empécher
’lhumidité d’entrer.

9. Vaporiser un spray sur les surfaces métal-
liqgues non peintes, moteur et cablages
électriques.

10. Recouvrir la moto d’une housse

respirante

(3}

MISE EN SERVICE APRES
REMISAGE

Réinstaller la batterie (@ p.55)
Rempilir le réservoir de carburant.

Effectuer les opérations de graissage et
d’entretien (@ p.60)

Effectuer un essai sur route.
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Plan d’entretien

PLAN DE GRAISSAGE ET D’ENTRETIEN ‘ fipres 5| Toutes les
MOTEUR

Vi,danger moteur, changer filtre, nettoyer pré filtre et changer si . A
nécessaire

Nettoyer aimant du bouchon de vidange ) )
Remplacer bougie (apres 50 heures)

Vérifier jeu aux soupapes, régler L] L]
Veérifier serrage vis fixation moteur o °
INJECTION

Nettoyer venturi )
ACCESSOIRES

Vérifier étanchéité circuit de refroidissement o °
\érifier étanchéité et fixation échappement ) )
Vérifier état, souplesse et position du céble, régler, graisser [ o
Vérifier niveau dans maitre-cylindre d’embrayage ° L]
Nettoyer filtre a air et boitier ° °
Vérifier état et position des fils électriques ° °
Vérifier fonctionnement circuit électrique (code/phare, stop, - ~
clignotants, témoins, éclairage compteur, klaxon, commodos)

FREINS

\érifier niveau liquide de frein, épaisseur des plaquettes, disques ° o
Vérifier état et étanchéité durites de frein )

Vérifier état, course a vide pédale et levier de frein, régler o °
Vérifier serrage vis circuit de frein et disques ) )
PARTIE - CYCLE

Vérifier fonctionnement et étanchéité fourche et amortisseur o °
Nettoyer les cache-poussiere L
Purger les bras de fourche °
Vérifier serrage général de la visserie °
Vérifier / régler les roulements de direction o °
ROUES

Vérifier tension des rayons et voile des jantes )
Vérifier état et pression des pneus ° °
Vérifier état chaine, pignon, couronne, guides, tension chaine [ °
Graisser la chaine o °
Vérifier le jeu des roulements de roues ) )
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ENTRETIEN ANNUEL

Travaux d’entretien importants recommandés
pouvant étre demandés en supplément
Fourche

Au moins 1X par an

Amortisseur

FRANCAIS

Nettoyer et graisser roulements de direction et caches

Remplacer la fibre de verre du silencieux
Traiter les raccords et contacteurs électriques avec un aérosol
Protecteur

Remplacer le liquide de I'embrayage hydraulique

Remplacer le liquide de frein
Avant Aprés
chaque chaque
utilisation utilisation
Niveau d'huile )

Vérifications et travaux d’entretien importants a effectuer
par le pilote

Vérifier niveau liquide de frein

°
Vérifier état des plaquettes de frein °
Vérifier fonctionnement de I'éclairage o
Veérifier fonctionnement de I'avertissement sonore )
Graisser cables / gaz

Purger régulierement les bras de fourche

Sortir régulierement les cache-poussiere, nettoyer

Nettoyer chaine, graisser, vérifier tension, régler si nécessaire

Nettoyer filtre a air et boitier

Vérifier état des pneus et pression
Vérifier niveau liquide de refroidissement
Veérifier étanchéité durites d’essence
Veérifier état de toutes les commandes

Vérifier freinage

Passer produit anticorrosion Protecteur sur pieces nues
(exceptés freins et échappement)

Mettre Protecteur sur contacteur et bouton éclairage o

Vérifier régulierement serrage tous écrous, vis, colliers °

Vérifier les serrages des vis de votre moto aprés la premiére sortie / les premiéres heures d’utilisation.
En usage competition il faut faire la revision des 20 heures apres chaque course!

il ne faut pas depasser la revision de plus de 2 heures.

Les revisions dans les ateliers sherco ne remplacent pas les contréles et I’entretien par le pilote !
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Plan d’entretien (suite)
VERIFICATIONS ET TRAVAUX D’ENTRETIEN IMPORTANTS DEVANT ETRE
EFFECTUES PAR UN ATELIER SHERCO

Toutes | Toutes | Toutes  Toutes
les 10h | les 20h | les 40h | les 80h

Usage compétition

Usage loisir ;I'outes Toutes Toutes
es 20h | les 40h les 80h
Contrdler 'usure des disques d’embrayage) ) ) )
Controler la longueur des ressorts d’embrayage ° ° [
Vérifier que la noix d’embrayage ne soit pas marquée o (]
Vérifier que la cloche d’embrayage ne soit pas marquée L] L]
Contréler 'usure du cylindre et du piston ° °
Remplacer le piston 300 )
Contréler 'usure de la gorge du clip d’axe de piston ~ .
(@ I'ceil)
Contrdler I'usure des arbres a cames (& I'ceil) ° °
Contréler 'usure des coupelles ° °
Contréler 'usure des guides de soupapes ° °
Remplacer les soupapes )
Remplacer les ressorts de soupapes °
Vérifier le fonctionnement du tendeur de chaine
de distribution ° °
Contréler le faux-rond en bout d’embiellage ° °
Contréler le roulement du pied de bielle ° °
Remplacer le roulement de téte de bielle ° )
Remplacer les roulements de vilebrequin ° °
Contrdler I'usure totale de la boite (pignons, ° °
roulements, fourchettes)
Contréler la longueur du ressort du clapet de décharge ° °
Remplacer la laine de roche du silencieux ° ° ° °

d’échappement
Contréler la longueur de la chaine de distribution ° °
Contrdler les paliers des arbres a cames
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Couples de serrage

COUPLES SERRAGE MOTEUR

Bouchon de vidange magnétique M12 15Nm ”
Bouchon de vidange avec pré filtre M19 22Nm <
Bouchon de filtre a huile M45 15Nm g
Bougie (appliquer de la graisse au cuivre) 15Nm E
Vis carter de pompe a eau M6EX8 6Nm
Vis de purge radiateur M6X8 8Nm

COUPLES SERRAGE PARTIE CYCLE

Amortisseur a bague plastique M5 5Nm

Autres vis chassis M6 10Nm

Autres vis chassis M8 24Nm

Vis de disque de frein avant/arriere M8 24Nm Loctite® 243™
Vis de couronne M8 23Nm

Vis de fixation brides de guidon M8 25Nm

Vis de Té supérieur de fourche M8 17Nm

Vis de Té inférieur de fourche M8 12Nm

Vis de Té supérieur M8 17Nm

Vis de pincement de bas de fourche M8 12Nm

Vis supports latéraux culasse M8 25Nm Loctite® 243™
Autres vis chéassis M10 40Nm

Vis de fixation de pontets de guidon M10 40Nm Loctite® 243™
Vis amortisseur en haut M10 40Nm Loctite® 2701
Vis amortisseur bas M10 40Nm Loctite® 2701
Axes moteurs M10 40Nm

Axes biellettes delta/H M12 40Nm

Axe de bras oscillant M16 100Nm

Ecrou de roue avant M20 25Nm

Ecrou de colonne de direction M20 30Nm

Ecrou de roue arriere M24 100Nm
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INTRODUCTION
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We want to thank you for the trust that you have
placed in us by purchasing this product.

B You are now the owner of a SHERCO 250-300 SEF/R. All the pleasures of
driving are promised to you if you follow the advice and instructions that
SHERCO has set in this manual, and ride it in compliance with the applicable
traffic laws.

B This manual explains the operation, inspection, basic maintenance and focus
of your SHERCO. If you have any questions about this manual or your
machine, you should contact your SHERCO dealer: www.sherco.com / under
«Dealers».

M Be sure to carefully read this manual in its entirety before using your machine.

B To keep your SHERCO in perfect condition for many years, perform all of the
care and maintenance described in the manual.

(The vehicle you purchased may differ slightly from the vehicle presented in this manual.)

M SHERCO reserves the right to make changes without providing notice.

Serial number registration

Save the serial numbers of the vehicle in a safe location

Dealer stamp Frame number (@ p.73)

{ )

Type and serial number of the motor (e p.73)

[ ]
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Technical Specifications

Overall length 2260 mm
Overall width 820 mm
Seat height 950 mm
Wheelbase 1480 mm
Ground clearance 355 mm
Type : Single cylinder 4 stroke liquid cooled
Displacement : 248.6 cc / 303.7cc
Bore / Stroke 76mm X 54.8mm / 84mm X 54.8mm
Compression ratio 13.2:1/12.85 : 1
Distribution 4-valve DOHC chain drive
Starting System Electric starter
Intake valve diameter 29mm / 30mm
Exhaust valve diameter 25 mm
Intake valve cold clearance 0.15-0.2mm
Exhaust valve cold clearance 0.2-0.25mm
Spark plug NGK CR8EK
Spark plug gap 0.7 mm
Electronic injection SYNERJECT
Alternator 12V, 220W
Engine oil 1 litre SAE 10W40
Type 6 speed
Clutch Multi disc clutch in oil bath, hydraulically operated
Primary drive 21:70
Gearbox 6 speed
250 : 13X49

Secondary drive
300 : 13X48
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Semi-perimeter CrMo steel with aluminum sub-

Frame
frame
Fork SACHS USD Gold Series 48mm dia. (standard)
WP USD 48mm dia. (racing)
Rear suspension WP Suspension with separate cylinder
Travel front/rear 300/330mm
Front brake disc 270mm (standard), 256mm (racing) T
Rear brake disc disque @ 220mm (2}
Disc brakes wear limit : 2.7mm front and 3.6mm rear E.,'
Front tire 90/90-21" E
Rear tire 140/80-18”
Pressure off-road front / rear 0,9 bar
Fuel tank capacity with reserve 9.7l with 11 of reserve
. Unleaded gasoline with an octane index of at
Fuel requirement
least 95
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Technical Specifications (continued)

70

ELECTRICAL EQUIPMENT

Battery Yuasa YTX5 LBS 12V 4Ah
Headlight S2 12V 35/35W
Pilot W5W 12V 5W
Rear tail / stop LED

Flasher R10W 12V 10W
Speedometer battery CR 2032 Battery voltage: 3V
Plate light W5W 12V 5W
ADJUSTMENT - SACHS FRONT FORK USD GOLD SERIES @48MM
Compression 12 clicks back
Rebound 12 clicks back
Spring stiffness 4.5N/mm
Type of oil SAE 5
Quantity of oil per fork leg 600cm3

Oil level measurement (fork compressed and 130mm

spring removed) from the top of the fork tube

REGLAGES - FOURCHE WP SUSPENSION USD @48MM

Comfort 20 clicks back
Compression Standard 13 clicks back

Sport 8 clicks back

Comfort 18 clicks back
Rebound Standard 13 clicks back

Sport 10 clicks back

Comfort 2 tours
Preload Standard 4 tours

Sport 6 tours

Rider weight : 65-75 kg 4.0N/mm
Spring stiffness Rider weight : 75-85kg 4.2N/mm (original)

Rider weight : 85-95kg 4.4N/mm
Type of oil SAE 4

Oil level measurement (fork compressed and spring removed)

from the top of the fork tube L
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ADJUSTMENT - WP REAR SUSPENSION UNIT

Comfort 20 clicks back
Standard 15 clicks back
Sport 12 clicks back
Comfort 2,5 turns back
Standard 2 turns back

Sport 1,5 turns back
Comfort 15 clicks back
Standard 13 clicks back
Sport 11 clicks back

Low-speed compression

High-speed compression

ENGLISH

Rebound

Rider weight: : 65-75 kg | 48N/mm
Spring stiffness Rider weight: : 75-85 kg | 51N/mm (original)
Rider weight: : 85-95kg 54N/mm

CLEANING PRODUCTS AND CONSUMABLES

; ; SAE 10W40 / )
Engine oil JASO MA2 / API SJ Minerva SAE 10W40
Coolant Minerva Perma Universal
D 4 seasons -25°C
Brake Fluid DOT 4 ZAmerva brake fluid DOT
Fork oil SAE 4
Shock oil SAE2.5

Aerosol chain lube
Air filter cleaner
Air filter lubricant

Plastic cleaner

Wheel Cleaner
Disc brake Cleaner
Universal lubricant

Minerva aerosol chain lub
Minerva air filter cleaner
Minerva Protect Air
Minerva Renovator clea-
ner

Minerva Multi clean Pro
Minerva brake cleaner
Minerva F4
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Description of the vehicle

(1 (2]
M Right side

@ Rear turn signals
O Saddie

© Rear brake pedal
O Fuel tank

@ Front turn signals
0O Headlight

H Left side

© Fuel tank cap

O Rear light (tail / brake light
/ plate light)

© Gear selector pedal
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Description of the vehicle (continued)

H Controls

@ Left mirror ® Dashboard @ Throttle grip
@ Clutch lever @ Right switch

@ Left switch @® Front brake lever

ENGLISH

Location of the serial numbers

H Vehicle serial number location

@ The serial number of the vehicle is stamped
on the right side of the steering tube.

Engine serial number location

O The engine serial number is stamped on the
left side of the engine housing.

73



250:300[SEF/

Control devices and controls

HAND OPERATED CONTROLS :
CLUTCH LEVER, FRONT BRAKE LEVER AND CONTROL SWITCHES

H Clutch lever

The clutch lever @ is on the left handlebar and
has an adjustment screw @

The front brake lever @ is on the right side of the
handlebar and has an adjustment screw (B)

@ High beam (Headlight)
O Low beam (Headlight)
@ Side light (Night))

O Horn

@ Flashers

Two possible positions:
Position ON @ : All lights are on.
Position OFF @ : All lights are off.
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M Rigth switch

© Starter button
@ Injection system mapping selection button

ENGLISH

@ Dashboard
@ Mode selection button

Available with the homologation kit.
The main switch has two positions

Position @ The engine is off and can not be
started.

Position @ The motor can be started.

@ Left turn position
@ Right turn position
© Off position G and D
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Control devices and controls (continued)

B KEYLESS System

The bike has a «keyless» system.
It allows the bike to start without any key or ON/OFF switch.
It automatically turns on and it turns off after 30 secondes of non use of the bike.

When the motorcycle is not used for a long time or during a strong cold (<10°C)
the lithium battery can go into sleep.

To wake her up, press few short blows on the starter button.

H Motor emergency stop button (250-300 SEF/R)

Two possible positions:

The button is released: in this position, the bike
can be ridden. The button is held down: in this
position the motor is Off when released the
motor can be restarted.

Position @ “Soft”
Position @ “Hard”
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FOOT CONTROLS:

GEAR SELECTOR, SIDE STAND, REAR BRAKE

H Gear selector

The drawing shows the path of the gear selector
for each of the 6 speeds.

ENGLISH

@ Rear brake control

Remove the rubber safety latch @, using your
foot on the shaft unfold it until it supports the
weight of the bike.

- The stand has a security system which automatically
folds the stand when the bike is moved into an
upright position.

- The stand has been designed to withstand the sheer
weight of the bike.
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Control devices and controls (continued)

MOTORCYCLE COMPUTER INSTRUCTIONS

In order to avoid any

water ingress, keep a

minimal washing dis-
tance of 20cm.

Hold buttons 1 et 2:

Setup mode
Button 1: Button 2:
Change screens 1,2,3 Change screens 1,2,3
Hold button 1: Hold button 2:

Screen 1: DST Adjust
Screen 2: DST2 Adjust

ML

Screen 1: Speed, Clock, Distance 1

KM#H !J!.l
Screen 3: Alternating AVG/MAX speed,
Accumulated run time, ODO

H Mode buttons

The vehicle doesn’t need to be switched on
Left button:

Switch between the three display screens
Enter adjustable trip distance mode ( DST
and DST2)

Decrement distance while in adjustable dis-
tance mode

78

I

Screen 1: Reset DST
Screen 2: Reset DST2
Screen 3: Reset MAX/AVG

Y. 362

Screen 2: Speed, Clock, Distance 2

€% Turn indicator

‘ High beam

Fl Fuel injection (MIL): EFI problem

W Low fuel

Right button:

Switch between the three display screens
Resets Trip distance 1, Trip distance 2, maxi-
mum and average speed (when pressed and
held for three seconds)

Increments distance while in adjustable dis-
tance mode
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Fig 1 SPD function

Sh..| 34800

Fig 2 MAX speed function

=TI g
cH - | 34850

Fig 3 AVG function

Fig 4 DST function

- TR

Fig 5 DST2 function

SPD function Gurrent speed (screens 1 and 2):
displays the current speed of the vehicle.
The speed can be displayed in km/h (default)
or mph. (e p.81)

MAX speed (screen 3): displays the maximum
speed since the last reset was performed.
The maximum speed can be displayed in
km/h (default) or mph. (e p.81)

Reset to 0 ~MAX Function— Hold the right
Button down for 3seconds —~0— Reset to O
done

ENGLISH

AVG function Average speed (screen 3): displays
the average speed of the vehicle since the
last reset was performed.

The average speed is displayed in the chosen
units, km/h (default) or mph (e p.81)

Reset to 0 ~AVG Function— Hold the right
Button down for 3seconds -0— Reset to O
done

DST function (screen 1): displays the mileage
traveled by the vehicle since the last reset
was performed.

The distance is displayed in the selected
units, km/h (default) or mph (e p.81)

Reset to 0 »DST Function— Hold the right
Button down for 3seconds —0.0— Reset to 0
done

DST2 function (screen 1): displays the mileage
traveled by the vehicle since the last reset
was performed.

The distance is displayed in the selected
units, km/h (default) or mph (e p.81)

Reset to 0 ~DST2 Function— Hold the right
Button down for 3seconds —0.0— Reset to O
done
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Control devices and controls (continued)

DST and DST2 can be incremented or decre-
mented by the user

DST set up (screen 1) — Hold the left Button
down for 3seconds — «DST» icon will flash

— Hold left Button to decrement/ Hold the
right Button to increment — back to screen 1
Fig 6 Adjustable trip distance function DST2 set up (screen 2) > Hold the left Button
down for 3seconds — «DST2» icon will flash
— Hold left Button to decrement/ Hold the
right Button to increment — back to screen 2

0DO0 function Odometer (screen 3): displays the
total mileage traveled by the vehicle.

The total distance is displayed in the selected
units, km/h (default) or mph (e p.81)

This information can not be reset to 0.
Beyond 399 999 km (or miles), the counter
Fig 7 0DO function goes back to 0.

ART function Accumulated Ride Time (screen 3):

W == displays the hours of operation of the vehicle.
() 55 = -—;;nB This information can not be reset to O.
x| 0L . Until 99h59min — displayed in one minute
- > increments
After 99h59min up to 9999h — displayed in
Fig 8 ART function one hour increments

If the unit should reach 9999 hours of accu-
mulated ride time, the display will stop incre-
menting, and will remain at that number.

Clock function (screens 1 et 2): displays clock
information

Fig 9 Clock function

Low battery/ Low battery error function:
‘ ->When the battery voltage drops to less than 2.40V, the LO battery
warning will turn on.

->When the internal battery is critically low, the unit will only display a

Fig 11 Low battery/ Low blinking «LO» icon.

battery error function
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Il Set up menu

Left and right buttons pressed simultaneously for 3s activates the Set up mode
Left button Right button

Toggle between M/H and KM/H settings
Toggle between 24 Hour et 12 Hour

Decrement time of day value Increment time of day value
Decrement maintenance reminder value Increment maintenance reminder value

I
The meter will automatically advance from one setting option (2]
B —— . 3
to the next, after 5s of no button activation ]
4
UNIT LIFE PPr w

(Unit type) (Wheel circumference) | (Pulse per revolution) (Clock format) (Clock setup) | (Maintenance reminder)

' Y v '

Miles or Km 12 or 24h Clock setup Maintenance reminder
Default: km Default: 24h setting (in hours)
Default setting:
Do not modify these settings 5h (first oil change)
OFF: Set the
disabled value

Maintenance reminder: maintenance reminder function is a countdown from a user defined number.
When the maintenance countdown gets to zero, the maintenance icon will appear on the LCD.
Follow these steps to reset or display the remaining accumulated ride time until next service remin-
der:

Displaying the remaining accumulated ride time (screen 3) — Hold the left Button down for 3seconds
— the remaining value is displayed — no button activation — back to screen 3

Resetting the remaining accumulated ride time (screen 3) — Hold the left Button down for 3seconds —
the remaining value is displayed — Hold the right Button down for 3seconds — The maintenance
reminder is reset to zero (will begin the countdown again according to the maintenance interval
already chosen in the set up menu)

Note:

If the maintenance icon is already on, the distance displayed will be zero

If the maintenance reminder is turned off , the information displayed on the screen will be OFF
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Control devices and controls (continued)

OPENING AND CLOSING THE FUEL TANK
H Fuel

Use only unleaded fuel with an octane index of at
least 95.

Open : Turn the cap counterclockwise. The
opposite direction to the hands of a watch.

Close : Turn the cap clockwise. The same
direction as the hands of a watch.

Riding the motorcyle

M Cold engine starting

1. Make sure the gear selector is in neutral.
2. Start the engine by pressing the starter button, with the throttle closed.
3. Allow the engine to warm up for a few minutes.

M Hot engine starting

Follow the instructions above without Step 3.

M Shifting gears
- The positions of the gear selector are shown on page 77.

- To find the neutral position, press the selector down into first gear (a resistance will be felt),
then move the selector up slightly.
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Conduite (suite)

1.Close the throttle before changing gears.
2. Engage the lowest gear.
3. Partially open the throttle while engaging the clutch.

M Parking

- Stop the bike with the stop button. The keyless system will automatically switch off the igni-
tion after 30secondes of non use of the bike.

Become familiar with all of the controls and their functions before using the vehicle.

ENGLISH

Safety information

- Do not drive after consuming alcohol.

- Wear a helmet when using the vehicle.

- Keep the machine in good working order and maintain it properly so that it is reliable and
safe for use.

- Gasoline is flammable, refuel the motorcycle when the engine is stopped.
- Exhaust fumes are toxic, you should never start the engine in a closed building.

- Always park the vehicle on a flat hard surface, do not park the vehicle on a slope or on soft
ground. Always control the balance of the vehicle.

- Check the following every day before riding the motorcycle:

Tires : Wear and pressure

Engine oil : Level (@ p.88)

Gasoline : Check the level and make sure there are no leaks
Transmission chain Properly lubed and adjusted (e p.103)

Direction of travel : Make sure that your path is clear

Brakes : Operation, fluid leakage, brake pad wear (& p.112 to p.115)
Throttle : Proper operation (e p.87)

Clutch : Proper operation (e p.104)

Electrical Equipment : Operation of the horn and lights (e p.74 and p.76)

Components (nut, bolts ...): Verify that all components of the vehicle are properly
tightened (& p.125)

If you experience a problem with any of the components of the motorcycle, consult the
Service and Adjustments section of this manual or contact a Sherco dealer.
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Cooling System

SERVICING THE COOLING SYSTEM

- The hot liquid can cause severe injuries.
- The coolant is harmful

- After contact with skin or eyes, or ingestion, or
injuries caused by hot liquids: Consult a physician

- Use protective gloves.

- Do not replace the coolant with water or other not
approved fluids: it could damage your engine.

- Follow these procedures carefully and always fill the
engine with coolant when the engine is cold.

Place the bike upright on a horizontal surface.
- Remove the cap @.

- Remove the bleed screw @.

Fill the radiator full so that there is no air in the

system.
Approved Minerva Perma Universal
Coolant D 4 seasons -25°C

Replace the screw @.

Radiator

Bleed screw Mex8 8Nm

Fill the coolant to the top of the radiator.

Replace the cap @ and check to make sure it is
tight.

Motorcycle horizontal

It is important to follow this procedure.

The lack of fluid, or the presence of a pocket
of air left in the radiator can cause

serious damage to the engine.
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DRAINING THE COOLANT

Check the fluid level in the expansion container.

The liquid should reach the level on the container
where it indicates “LEVEL”

If the level is not correct, unscrew the cap @ Fill
with fluid until it reaches the LEVEL mark.

Coolant Minerva Perma Universal
de refroidissement | D 4 -25°C

Replace the cap ©.

ENGLISH

Make sure the bike is vertical and on a horizontal
surface.

-Place a container under the bike
-Remove the cap @ and screw ©
-Allow the coolant to drain.

To protect the environment deposit the drained
coolant at an approved collection center.
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Cooling System (continued)

FILLING THE COOLANT

- Remove the bleed screw @ located on the left
side of the radiator

- Pour the coolant into the radiator through the

cap @.

Coolant Minerva Perma Universal
D 4 -25°C

Allow the coolant to flow through the screw@
until there are no bubbles, replace the screw ©
using a new gasket.

Radiator bleed

M6X8 8Nm
screw

- Continue filling.

- Fill until the coolant reaches the level (approxi-
mately 1.1 liters)

- Put the bike on the side stand and follow the
rest of the filling procedure (& p.84)
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Motor settings

CHECKING THE PLAY IN THE THROTTLE CABLE

H Checking the throttle cable play

With the handlebars facing straight ahead, check
that the throttle twist grip functions properly.

Throttle cable play 2....4mm

If the cable play is not correct, adjust the
accelerator throttle cable play. (e p.87)

Start the bike and let it run at idle. Turn the hand-
lebars and check that the idle speed is constant.
If the speed changes, readjust the play in the
throttle cable. (& p.75)

ENGLISH

M Adjusting the play in the throttle cable

Adjust the throttle cable play at the location
shown @ with the adjuster.

If this is not enough, adjust the play directly on
the throttle body.
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Engine maintenance

CHECKING THE ENGINE OIL LEVEL

88

- Make sure that the bike is on its two wheels,
vertical and on a horizontal surface.

- Check the engine ail level by viewing the sight
gage located on the clutch housing @.

- Adjust the level according to the diagram
shown below.

Level warm engine
If necessary add oil to
achieve the correct ail level.
- Unscrew the engine oil fil-
ler cap @ located on the
clutch housing

Level cold engine

Topping up the engine oil

Engine Ol SAE 10W40

- Improper oil level can damage your engine.
- Do not use your bike if the level is below the
minimum.



Engine maintenance (continued)

DRAINING THE ENGINE OIL AND REMOVING THE OIL FILTER

- Remove the engine guard

- When draining the oil the engine should be
warm

Utiliser des gants de protection.

ENGLISH

Use protective gloves.

- Position the motorcycle upright on a level sur-
face.

- Place a container under the bike to catch the
old ail.

- Remove the drain plug @

- Remove the magnetic drain plug @
- Remove the pre-filter @

- Allow the oil to drain

- Remove the screws @ and remove the chain
guard @

|
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Engine maintenance (continued)

- Remove the screws @ (various lengths)
and remove the chain guide @.

- Remove the ail filter cover @.
- Use a hook to remove the oil filter @.
- Let the oil drain.

- Clean the drain plugs @ and @ with a degrea-
ser.

- Clean and inspect the pre-filters @ and change
them if necessary.

90



REFILLING THE ENGINE WITH OIL

- Install a new oil filter @, install in the direction
shown in the photo.

- Install the cap @ using a new O-ring.

Qil Filter cap M45 15Nm

- Install the plug @ using a new gasket.

ENGLISH

Magnetic drain

M12 15Nm
plug

- -Install the pre-filters @ and drain plugs @ as
shown in photo n°4.

Drain plug @ M19 22Nm

- Remove the engine oil filler cap @. (e p.88)
- Fill the engine with oil

Motor oil 0,91 SAE 10W60

- Check the oil level in the sight gage. (e p.88)
- Add additional oil if necessary.

The oil filter @ should be replaced at each oil change.

To protect the environment, oil, oil filters and used
material must be deposited in a collection center and
not down the drain or in the wild.
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Adjusting the chassis

HANDLEBAR POSITION

The triple clamps have two holes separated by a

ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ distance A.

% % Distance between holes A 13mm
The handlebar clamps are offset by a distance B
f Handlebar offset B 4mm

The bike comes standard with the handle-
bars in the rear most position.

Remove the four screws @. Remove the handle-
bar top clamps and remove the handlebar.

Remove the two screws @. Remove the lower
clamps and place them in the desired position.

Handiebar 114,35 | 40Nm | Loctite® 243™
lower clamp

. 1T . Replace the handlebars and top clamps. Replace

] \J1 | the four screws @ and tighten evenly.

pomS Handlebar clamps

' R P M8x25 24Nm
fixing screws
(B) The handlebars can be rotated forward and

rearward in the clamps.
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ADJUSTING THE STEERING ANGLE

The steering angle can be changed using the set
screws located on the bottom of the steering
column.

Loosen the nut @ and tighten the screw @

until you have the steering angle desired.
Tighten the nut and do the same operation on
the other side.

Steering angle
lock nut

M8 20Nm

ENGLISH

BASIC SETTING OF THE CHASSIS ACCORDING TO THE RIDER
WEIGHT

If the weight of the rider is above or below the
75 a 85kg standard, compensate by changing the stiffness
of the springs (forks and shock).

Standard weight of the-
rider (with equipment)

SETTING THE FORK COMPRESSION

Screws @ determine the behavior of the fork
when it is compressed. Turning in the screw-
clockwise increases the hydraulic force (and
vice versa).

Remove the caps @ located at the lower end
the fork.

Turn screw @ clockwise to the stop and go
back the number of clicks required.

Adjusting the compression 12 dlics
Sachs Series Gold @48mm
Comfort .20
. , clicks
Adjustable compression 13
WP Suspension USD Standard | .
clicks
@48mm 3
Sport clicks

Replace the cap @.
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Adjusting the chassis (continued)

FORK REBOUND ADJUSTMENT

The adjusting screws @ determine the behavior
of the fork when it rebounds. Turning the screws
clockwise increases the hydraulic force (and vice
versa).

The adjustment screws @ are located at the end
of the upper fork legs.

Turn the screw @ clockwise to the stop then go
back the number of clicks required.

Rebound Sachs

Gold Series USD @48mm 12 clicks
Comfort ,18
clicks
Rebound WP 13
suspension USD @4gmm | S2148d | e
10
Sport clicks

SETTING THE FORK SPRING PRELOAD

The adjusting nut allows the preload of the
Spring to be adjusted. Turning the nut clockwise
increases the preload (and vice versa).

Turn the nut with a wrench counterclockwise until
it stops and then turn it the number of turns
required.
, . Comfort 2 turns
Suspension spring
preload WP USD Standard | 4 turns
@48mm

Sport 6 turns
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ADJUSTING THE REAR SHOCK LOW-SPEED COMPRESSION
SETTING

The adjusting screw @ determines the slow
speed behavior of the rear shock (sensitivity
Turning the screw clockwise increases the
hydraulic force (and vice versa).

Turn the screw @ clockwise with a screwdriver
until it stops and then turn it back the number of
clicks required.

Do not loosen the nut @.

ENGLISH

Comfort 20 clicks
Standard | 15 clicks

Low-speed
compression setting

Sport 12 clicks

ADJUSTING THE REAR SHOCK HIGH-SPEED COMPRESSION
SETTING

The adjusting screw @ determines the high
speed behaviour of the rear shock (big hits).
Turning the screw clockwise increases the
hydraulic force (and vice versa).

Turn the screw @ clockwise with a socket
wrench until it stops and then back the number of
clicks required.

Do not loosen the nut @

i 2
High-speed Comfort ,5 turns

compression setting Standard | 2 turns

Sport 1,5 turns
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Adjusting the chassis (continued)

REBOUND DAMPER

The adjusting screw @ determines the Shock
rebound behavior. Turning the screw clockwise
increases the hydraulic force (and vice versa).

Turn the screw @ clockwise to the stop then go
back the number of clicks required.

Comfort 15 clicks
Rebound damping Standard | 13 clicks
Sport 11 clicks

SETTING THE DEPRESSION OF THE REAR SHOCK
WITH NO LOAD

With the bike on an appropriate stand

Measure the dimension R1 between a fixed point
. on the chassis and the rear axle.
With the bike setting on its wheels
- Measure the dimension R2 from the same fixed
point on the chassis and the rear axle. The static

deflection is the difference between R1-R2.

R1
.\3
Static deflection ‘ 30mm
_RZ If the static deflection is not correct, adjust the
preload of the shock (e p.97)

SETTING THE REAR SHOCK SAG

With the rider on the motorcycle

Measure the dimension R3 between the same
fixed point on the chassis and the rear axle. The
sag is the difference between R1-R3.

Sag 95mm a 105mm

If the sag is not correct, change the spring.
(@ p.97)
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CHANGING THE PRELOAD OF THE SHOCK

Remove and clean the rear shock unit (e p.106).
Loosen the collar @.

¢
1—0
.!& o Loosen / tighten the red plastic ring @ depen-
—
Nl k

ding on the length required.

Loosening | Decreases the ove-

s
- o one turn | rall length by 3mm. c:FJ
- Indications - - L
L] Tightening | Increases the overall (-.,,'
= one turn | length by 3mm. Z

Tighten the collar @ (tightening torque: 5 Nm)
Reinstall the shock (e p.107)
Recheck the settings (& p.96)

REAR SHOCK KAYABA (FACTORY)

Remove and clean the rear shock unit (e p.106).
Loosen the collar @.
Loosen / tighten the red plastic ring @ depending on the length required..

Loosening | Decreases the ove-  Tighten the collar @ (tightening torque:
one turn rall length by 4mm. 5 Nm).

Tightening | Increases the overall Reinstall the shock (e~ p.107)
one turn length by 4mm. Recheck the settings (& p.96)

Indications

CHANGING THE SHOCK SPRING
Remove and clean the rear shock unit (e p.106)
Select and install a spring based on your weight.

Spring Rate

Rider Weight (with equipment) : 65-75kg 48N/mm
Rider Weight (with equipment) : 75-85kg 51N/mm
Rider Weight (with equipment) : 85-95kg 54N/mm

Reinstall the shock.
Adjust the sag (e p.96)
Adjust the static deflection (e .96)
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REMOVING THE SADDLE

Turn the Dzeus fastner @ a quarter turn
counterclockwise to release the saddle.

Remove the seat by pulling it towards the back
of the bike.

REINSTALLING OF THE SADDLE

Install the saddle by sliding it forward, making
sure that the slot @ in the seat pan engages the
post @ in the reservoir. The three notches in the
saddle must pass through the tabs on the
subframe @ that are provided for this purpose.

Lock the Dzeus fastner by turning it a quarter
turn clockwise.

The air filter is vital for the smooth operation of
your engine. Maintenance is therefore essential.

A dirty air filter reduces the performance of your
bike, increases fuel consumption and, at worst,
impurities can pass into the engine and cause
premature wear.

Remove the seat (@ p.98)

Unscrew the thumb screw €.

Remove the filter with the plastic carrier @.
Separate the filter from its plastic holder.




CLEANING THE AIR FILTER

Clean the foam air filter with a special liquid cleaner and let dry.

Do not clean the air filter with a solvent or gasoline.

Air filter cleaner Minerva air filter cleaner

Do not wring out the filter by twisting. Press only. Soak the air filter in an air filter oil.

ENGLISH

Air Filter oil Minerva protect Air

If necessary clean the inside of the air box with a cloth.

REINSTALLING THE AIR FILTER

Reposition the filter on its support.
Be sure to engage on all six tabs.

Apply a film of grease on the face of the filter
element.

Reinstall the filter and its support by taking spe-
cial care to make sure it is centered. Refit the
knurled screws @.

Check to make sure the air filter is properly
seated. Install the saddle (e p.98)
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Chassis maintenance (continued)

REMOVING THE FUEL TANK

Remove the seat (@& p.98)

Unscrew the fuel tank fixing screws @.
Remove the hose that attaches to the fork
crown @

Disconnect the fuel pump electrical

connector ©.

Remove the fuel hose by pressing the connector
O and pulling on the hose @.

Attention, there is a risk of spraying fuel. do not put
your face near the fuel line exit.

Prevent ingress of dirt in the gasoline fuel line.
This can lead to a seizure of the injector.

Unscrew the screws @ don the right and left
radiator grill.

Remove the fuel tank by pulling upwards, provide
lateral clearance by slightly moving the radiator
grills. Use caution when removing the fuel tank
and do not damage any of the fuel hoses or
electrical connections.
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REINSTALLING THE FUEL TANK

Reassembly of the fuel tank.

Be sure to correctly position the throttle @ and
clutch cable @.

Locate all of the fuel hoses / electrical connec-
tions under the fuel tank well.

Install the tank by moving the radiator guards
away from the radiator to provide clearance for
the fuel tank and makesure that all of the cables,
wires and hoses are free, clear and not pinched.

Check the adjustment of the radiator guards in
relationship to the fuel tank.

Connect the fuel line @ and electric connec-
tion@.

Install the fuel tank mounting screws @ along
with their rubber inserts.

Install the radiator grill mounting screws.

ENGLISH

Chassis screws M6 10ONm

Install the fuel vent hose.
Reinstall the saddle (@ p.98)

After some time of operation, the air accumulates
under pressure in the fork.

Every 5 to 10 hours (depending on the riding
intensity), it should be purged. With the fork cold
and fully extended, loosen and then retighten
both fork caps.
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Chassis maintenance (continued)

CLEANING THE FORK DUST SEALS

Place the motorcycle on a suitable stand.
Remove the front wheel (@ p.108)

Remove the fork protectors. Slide the dust cover
down. Clean and lubricate the dust cover and
the fork tube.

Lubrifiant universel Minerva F4

Reinstall the dust cover and clean off any left
over oil.

Reinstall the fork protection.

Reinstall the front wheel (@ p.108)

Take the bike off of the stand.

CHECKING THE PLAY OF THE STEERING HEAD BEARINGS

Place the motorcycle on a suitable stand.
Exert a back and forth force on the fork legs.

There should not be any play in the bearings in
any direction in the steering bearings.

If there is play and / or resistance, adjust and / or
change the bearings.

Adjust the bearing free play (e p.103)
Take the bike off of the stand.
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ADJUSTING THE STEERING HEAD BEARING PLAY

Place the motorcycle on a suitable stand.
Loosen screws @ and @

Loosen or tighten the nut @ to adjust the
steering bearing play.

Steering nut ‘ M20 ‘ 30Nm

Tighten the screws @ 5
o

SACHS top M8x35 12Nm 2

fork screws w

WP top fork screws ‘ M8x35 ‘ 17Nm

Tighten screw @

Top clamping M8x30 | 17Nm Loctite®

screw 243™

Check the play of the steering head bearings.
(@ p.102)

Remove the bike from the stand.

The bearings should be greased at least once a
year with a good quality grease.

CLEANING THE CHAIN

Regularly cleaning the chain considerably increases its service life.
Clean the chain and apply chain lubricant.

Minerva Chain Cleaner Minerva aerosol chain lub

CHECKING THE CHAIN TENSION

Place the motorcycle on a suitable stand

Push the chain up and measure the chain
movement as shown in the diagram.

Chain tension 50mm...53mm

If the chain tension is not correct, see how to
adjust the chain. (ep.104)

Otherwise, remove the bike from the stand.
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Chassis maintenance (continued)

ADJUSTING THE CHAIN TENSION

Improper chain tension can cause mechanical
damage.

Place the motorcycle on a suitable stand.
Loosen nut @

Loosen the nuts @

Loosen or tighten the screws @ until you have
the correct chain tension.

Chain tension 50mm...53mm

Monitor the symmetry of the two sides by
observing the position of the marks @

Tighten the screws @
Tighten the nut @

Rear axle nut \ M24 \ 100Nm

Remove the bike from the stand.

The sliding piece ﬂ is designed to accommodate
longer chains by turning it 180 degrees.

The position of the lever can be adjusted to meet
the needs of the rider.

- Turn the knob @ clockwise to move the lever
closer to the handlebar.

104



SEIEEE G

- Turn the knob @ in the opposite direction to
move the lever away from the handlebar.

Clutch lever free play A | =3mm

ENGLISH

- The hydraulic fluid is highly corrosive it can be dan-
gerous to the skin.
- Read the recommendations on the container.

Position the master cylinder horizontally.

- Remove the two screws @, the cover @
and the membrane ©

- Check the fluid level and fill if necessary.

Level of brake fluid below
the top of the reservoir.

Minerva brake fluid DOT 4

4mm

- Reinstall the lid with the membrane and the
SCrews.
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Chassis maintenance (continued)

REMOVING THE REAR SHOCK

Place the motorcycle on a suitable stand.
Remove the right side plate.

Remove the spring @ from the muffler and
spring @ from the intermediate exhaust pipe.

Remove the screws @ and @and the muffler
along with the intermediate exhaust pipe.

Do not remove the muffler after operating the motor-
cycle. It can behot and there is a risk of being burned.

Remove the shaft @.

Remove the screw @.
Remove the top screw of the shock.

Remove the shock from the top.
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REINSTALLING THE REAR SHOCK

Install the shock from the top.
Install the top screw and tighten.

Upper shock
screw

M10 | 40Nm | Loctite® 2701

Position the rods and “H” link.
Install the lower shock screw @ and tighten.

Lower shock
screw

M10 | 40Nm | Loctite® 2701

ENGLISH

Install the lower shock shaft @ and tighten.
Lower shock shaft M2 40Nm

Reassemble the intermediate exhaust and install
screw @ loosely.

Reassemble the rear silencer and loosely tighten
screws @ using the nylock self-locking nuts.

Chassis screws ‘ M6 ‘ 10Nm

Attach the intermediate pipe spring @©.
Attach the muffler spring @.
Tighten the muffler attaching screws @

Chassis screws ‘ M6 ‘ 10Nm

Install right side plate.
Remove the bike from the stand.
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Wheels, tires

REMOVING THE FRONT WHEEL

Place the motorcycle on a suitable stand.
Remove the two screws @ and the nut @
Loosen the two screws ©

Pull the axle through the right side.
Remove the wheel from the fork.

Do not operate the front brake lever when the front
wheel is removed.

REINSTALLING THE FRONT
WHEEL

Check that the brake disc is not dirty or
contaminated with oil or grease. If it is, clean the
disc with brake cleaner.

Minerva brake cleaner

Brake cleaner
and degreaser

Install the spacer @ on the left side of the wheel
hub.

Install the front 